
Rada Gminy Sośnie
Radni

Protokół nr VI/2024
VI Sesja Rady Gminy w dniu 30 września 2024
Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie
Obrady rozpoczęto 30 września 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:36 tego samego 
dnia
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków
Obecni:
Radosław Bojarczuk
Łukasz Bruder
Tomasz Chmielecki
Robert Frankowski
Anna Jakubczyk
Łukasz Koniuch
Bronisław Krawiec
Bożena Moskal
Andrzej Mus
Wioletta Musialska
Krystian Pyrka
Jan Rafalski
Hanna Śniadek
Elżbieta Walotka
Robert Zydorczak

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie 
Pana Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnik Gminy Panią Alinę 
Bąk, Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. 
Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 609 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia 
VI sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 
wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu. (nieobecni radni: Łukasz Bruder, Robert Zydorczak)

II Przedstawienie porządku obrad.

 Proponowany porządek obrad: 
I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
II. Przedstawienie porządku obrad. 
III. Przyjęcie  protokołu  nr  V/2024  z  sesji  odbytej  w  dniu  

29 sierpnia 2024 r. 
IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.
V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności 

w okresie międzysesyjnym.
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VI. Podjęcie uchwał:

1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 
na lata 2024 – 2032

2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
3. uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania 

pn. "Termomodernizacja połączona z wymianą pokrycia dachowego budynku plebanii 
Kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju" w ramach Rządowego Programu Odbudowy 
Zabytków 

4. uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania 
pn. "Wymiana pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła 
w Cieszynie" w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 

5. uchwała w sprawie zmiany uchwały przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
„Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. 
warsztat Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 

6. uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. „Naprawa 
pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju” w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

7. uchwała w sprawie ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług zaopatrzenia w 
wodę i odprowadzania ścieków z obszaru Gminy Sośnie

8. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy 
przy drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie

9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 12/5 położonej w 
miejscowości Dobrzec

10.  uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 – 2028

11. uchwała w sprawie nadania statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sośniach
12. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym 

Żłobku w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz 
maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie

13. uchwała w sprawie zobowiązania Wójta Gminy Sośnie do powoływania eksperta w 
dziedzinie ochrony środowiska przy rozpatrywaniu wniosków o decyzje środowiskowe

VII. Podjęcie uchwały złożonej w ramach obywatelskiej inicjatywy uchwałodawczej:
1. Przedstawienie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
2. Odczytanie opinii Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
3. Głosowanie nad uchwałą w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kocina
VIII. Interpelacje i zapytania Radnych.
IX. Wolne głosy i wnioski.
X. Zakończenie obrad.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
Przedstawienie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

III Przyjęcie protokołu nr V/2024 z sesji odbytej w dniu 29 sierpnia 2024 r.

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
Przyjęcie protokołu nr V/2024 z sesji odbytej w dniu 29 sierpnia 2024 r.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

2 września – udział w uroczystościach rozpoczęcia nowego roku szkolnego

3 września – spotkanie z Panem Adamem Kowalskim – wykonawcą budowniczym szkoły w 
Cieszynie

5 września – rada budowy oraz spotkanie z przedstawicielem wykonującym prace w parku w 
Sośniach
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5 września – spotkanie z Posłem Jarosławem Urbaniakiem

10 września – spotkanie z projektantem Piotrem Mosiek

11 września – spotkanie z firmą Namar dotyczące placu w Mariaku

18 września – spotkanie z Panem Markiem Nadachowskim (planista) – podpisanie umowy na 
wykonanie planu ogólnego dla Gminy Sośnie

18 września – spotkanie z seniorami z Poznania, odwiedzającymi seniorów z Gminy Sośnie

19 września – spotkanie z Burmistrzem Międzyborza Panem Pawłem Adamczykiem

20 września – komisja objazdowa – wizyty w placówkach oświatowych Gminy Sośnie

20 września – udział w wydarzeniu „Wielkopolska wieś europejska” w Wysocku Wielkim

21 września – dożynki sołeckie w Granowcu

21 września – udział w imprezie zakończenia lata w miejscowości Mariak

23 września – spotkanie z Wicestarostą Radosławem Torzyńskim oraz Panem Piotrem 
Śniegowskim z Zarządu Dróg Powiatowych i Radnym Powiatu Ostrowskiego Piotrem 
Kryszczakiem

24 września – spotkanie z Panem Witoldem Boratyńskim – przedstawiciel firmy wykonującej 
park w Sośniach

26 września – rada budowy odnośnie zbiornika w Sośniach

29 sierpnia – 24 września – każdego dnia odbywały się zebrania sołeckie

Podziękowania dla osób zaangażowanych w zbiórkę darów dla powodzian.
Przewodniczący Rady również dołączył swoje podziękowania.

wg załącznika audiowizualnego

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w okresie 
międzysesyjnym.

Uczestniczenie w rozpoczęciu roku szkolnego w Zespole Szkół w Sośniach.

Pilotowanie inicjatywy uchwałodawczej dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego.

Uczestnictwo w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie.
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Pełnienie dyżurów w Urzędzie Gminy w Sośniach.

Uczestnictwo w zebrani sołeckim miejscowości Sośnie dotyczącym podziału funduszu 
sołeckiego.

wg załącznika audiowizualnego

VI Podjęcie uchwał:

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu.

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 
komisja oraz oznajmiła, że wszystkie projekty zostały zaopiniowane pozytywnie.

 1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 
lata 2024 – 2032

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/50/2024

 2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/51/2024

 3. uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Termomodernizacja połączona z wymianą pokrycia dachowego budynku plebanii Kościoła pw. 
Chrystusa Króla w Bogdaju" w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Termomodernizacja połączona z wymianą pokrycia dachowego budynku plebanii Kościoła pw. 
Chrystusa Króla w Bogdaju" w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/52/2024

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl



 4. uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Wymiana pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" 
w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany uchwały o przyznaniu dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Wymiana pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" 
w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/53/2024

 5. uchwała w sprawie zmiany uchwały przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
„Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat 
Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany uchwały przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
„Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat 
Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/54/2024

 6. uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. „Naprawa pokrycia 
dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju” w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. „Naprawa pokrycia 
dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju” w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/55/2024

 7. uchwała w sprawie ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług zaopatrzenia w wodę i 
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odprowadzania ścieków z obszaru Gminy Sośnie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług zaopatrzenia w wodę i 
odprowadzania ścieków z obszaru Gminy Sośnie
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/56/2024

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 
przedstawienie opinii Komisji do kolejnego bloku uchwał.

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że wszystkie projekty uchwał zostały 
zaopiniowane pozytywnie.

 8. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy przy 
drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 
Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy przy 
drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/57/2024

 9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 12/5 położonej w 
miejscowości Dobrzec

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 12/5 położonej w 
miejscowości Dobrzec
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/58/2024
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 10. uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 – 2028

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 – 2028
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/59/2024

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnych uchwał.

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwał wraz z pozytywną 
opinią komisji.

 11. uchwała w sprawie nadania statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sośniach

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
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uchwała w sprawie nadania statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sośniach
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (12)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Elżbieta Walotka
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/60/2024

 12. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym 
Żłobku w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz maksymalnej 
wysokości opłaty za wyżywienie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym Żłobku 
w Sośniach, określenia warunków zwolnienia od ponoszenia tej opłaty oraz maksymalnej 
wysokości opłaty za wyżywienie
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/61/2024

Przewodniczący Rady poinformował, że następna uchwała została zaproponowana przez 
Radnego Łukasza Koniucha, w związku z czym poproszono go o przedstawienie projektu.
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Radny przedstawił projekt uchwały.

 13. uchwała w sprawie zobowiązania Wójta Gminy Sośnie do powoływania eksperta w 
dziedzinie ochrony środowiska przy rozpatrywaniu wniosków o decyzje środowiskowe

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

W dyskusji wzięli udział:
Łukasz Koniuch (Radny Gminy Sośnie)
Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zobowiązania Wójta Gminy Sośnie do powoływania eksperta w dziedzinie 
ochrony środowiska przy rozpatrywaniu wniosków o decyzje środowiskowe
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/62/2024

VII Podjęcie uchwały złożonej w ramach obywatelskiej inicjatywy uchwałodawczej:

 1. Przedstawienie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kocina

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały.

 2. Odczytanie opinii Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wioletta Musialska, odczytała pozytywną 
opinię Komisji.

 3. Głosowanie nad uchwałą w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kocina

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl



Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
Głosowanie nad uchwałą w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kocina
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne
ZA (13)
Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz 
Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian 
Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Łukasz Bruder, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem VI/63/2024

VIII Interpelacje i zapytania Radnych.

Brak

IX Wolne głosy i wnioski.

Brak

X Zakończenie obrad

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 15:36)
wg. załącznika audiowizualnego

Przewodniczący
Rada Gminy Sośnie

Przygotował: Robert Adamczewski
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